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Hráčky: 

Fraňková  Simona 

Bendová   Michaela 

Hošková  Nikola 

Kovářová   Klára 

Olšová  Barbora 

Vavroušková Barbora 

Velebová  Veronika 

Bučková  Tereza

Coach: 

Vavroušek  Pavel 
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ZLATO Z IZOLY 

Úkol byl jasný, ţádné zranění, ţádný průšvih a zahrát si i hazku. 

Dovolenkový výletoturnaj ke slovinskému moři byl jako poděkování klubu 

našim skvělým ţačkám a ţákům za uplynulou výsledkově výbornou 

sezónu. Vzhledem k základnímu vytčenému cíli (viz.výše) a neúčasti 

některých hráček základní sestavy jsme ani nepošilhávaly po místech 

nejvyšších. Dívky více koukaly po chlapcích, koupaly se a odpočívaly.  

 

02.07.2014 HK Ivančice - Csepel DSE (HUN)     16:7 

Na úvod jsme se střetly s maďarskou školou. Temperamentní rychlonohé 

Maďarky nám v úvodu dost zatápěly, ale postupem času jsme dobrou 

obranou 5-1 a rychlými útoky utkání otočily a s pohodovým výsledkem 

vzhlíţely k dalšímu utkání. 

02.07.2014 HK Ivančice - DHC WAT Funfhaus (AUT)     21:14 

Rakouský soupeř se svou nejlepší hráčkou na střední spojce, která nám 

dělala obrovské problémy na naší obraně, byl dlouhou dobu zcela 

vyrovnaným soupeřem. Aţ v závěrečné fázi, kdy bylo jasné, ţe body 

zůstanou u nás, soupeř zcela odpadl a tak jsme si vylepšily i střeleckou 

bilanci.  

03.07.2014 HK Ivančice - RK Piran (SLO)     13:9 

Šikovné a rychlonohé Slovinky hrály velice dobrou házenou a v samotném 

závěru, kdyţ jsme prostřídaly, tak mohutně finišovaly ve snaze otočit 

utkání. Času však bylo málo a tak jsme byly jasnými postupujícími 

do finálových bojů my.   

04.07.2014 HK Ivančice - RK Krim (SLO)     10:15 

Poslední utkání, které nemělo vliv na pořadí ve skupině jsme odehrály 

na betonovém hřišti proti ambicióznímu favoritovi celého turnaje. Soupeř 

hrál na hranici pravidel s fauly (zranění Báry V.), kde musel zapůsobit 

i coach našich dívek na sudí a odnesl to červenou kartou. Utkání se poté  

jen dohrávalo a zranění kapitánky naštěstí nebylo váţné a mohla dál 

bojovat se svým týmem v dalších utkáních. 
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V boji o finále jsme narazily na stejně mluvícího soupeře: 

05.07.2014 HK Ivančice - SK Žeravice (CZE)     21:9 

Od samého začátku jsme předváděly velice pohlednou, oku lahodící 

a účinnou hru, často i diváky odměňovanou potleskem. Spřátelený klub 

od Přerova (první vítězství holek vůbec 30.-31.01.2010 bylo právě proti 

Ţeravicím 4:3) 

http://www.hkivancice.cz/Mini-zacky/TURNAJE/Turnaj-o-quot-POHAR-

HORNACKA-quot-ve-dnech-30-31-1-2010-a18/) 

Přesvědčivé vítězství nás posunulo do finále. 

06.07.2014 HK Ivančice - RK Krim (SLO)     20:10 

Horkokrevní fanoušci a ohlušující atmosféra provázející všechny slovinské 

zápasy byly největším strašákem. Základní úkol pro finále byl 

nepodlehnout tlaku diváků.  

Holky vůbec nepřipustily domácí fanoušky do hry. Děvčata hrála skvěle a 

od úvodního hvizdu smetla slovinského mistra ze hřiště. Takové ticho 

neprovázelo ţádné finálové utkání! Po závěrečném hvizdu propukla 

ivančická radost korunovaná večerním dekorováním vítězů. O společnou 

radost jsme se podělily i se spřátelenou Plzní, která skončila také 

s medailí, stříbrnou. Ivančické holky dovezly z letošního EUROFESTU 2014 

jako jediný tým do Česka, zlatou medaili! A to je skvělá zpráva. 

        

 

http://www.hkivancice.cz/Mini-zacky/TURNAJE/Turnaj-o-quot-POHAR-HORNACKA-quot-ve-dnech-30-31-1-2010-a18/
http://www.hkivancice.cz/Mini-zacky/TURNAJE/Turnaj-o-quot-POHAR-HORNACKA-quot-ve-dnech-30-31-1-2010-a18/
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Je to doma!!! 


